



Urad za razvoj in kakovost izobraževanja
Sektor za kakovost in analize

T: 01 400 52 00
F: 01 400 53 21
E: gp.mvi@gov.si
www.mvi.gov.si

ANALITSKO SREDIŠČE

Številka: 303-119/2024
Datum: 4. 10. 2024

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje (v nadaljevanju: ministrstvo) v sklopu projekta **Analitsko središče** (šifra: 3330-22-3505), ki se uvršča v NRP (sklep Urada RS za okrevanje in odpornost št.: 5462-4/2021-1621-45, 18. 8. 2022) za financiranje iz sredstev mehanizma za okrevanje in odpornost v okviru slovenskega načrta ([Načrt za okrevanje in odpornost](#); šifra in naziv investicije: C3.K12.IE - Celovita transformacija (trajnost in odpornost) zelenega in digitalnega izobraževanja

objavlja

JAVNO POVABILO strokovnjakom za pripravo vsebin Nacionalnega poročila o kakovosti sistema vzgoje in izobraževanja v Sloveniji

Ministrstvo vabi strokovnjake/-inje s področja vzgoje in izobraževanja, da kandidirajo za pripravo vsebin Nacionalnega poročila o kakovosti sistema vzgoje in izobraževanja v Sloveniji (v nadaljevanju nacionalno poročilo), ki bo potekala v sklopu projekta Analitsko središče, financiranega z evropskimi sredstvi za okrevanje in odpornost.

Nalogi pripravljavcev vsebin sta:

- priprava strokovnega prispevka z izbranega tematskega področja v obsegu ene avtorske pole,
- vsebinsko usklajevanje z drugimi avtorji in uredniki tematskih področij.

Kandidati/-ke, ki se bodo javili/-e na javno povabilo, morajo biti strokovnjaki z (vsaj) enega izmed naslednjih tematskih področij:

TEMATSKA PODROČJA	PREDNOSTNE TEME
Dosežki učencev ter dosežki otrok v razvoju in učenju	Ocene v šoli Nacionalno preverjanje znanja, splošna in poklicna matura Dosežki učencev in dijakov na velikih mednarodnih raziskavah Bralna pismenost Digitalna kompetentnost Vzgoja in izobraževanje za trajnostni razvoj Procesna kakovost predšolske vzgoje v podporo razvoju predšolskih otrok
Varno in spodbudno učno okolje	Inkluzivnost, vključujoča razredna klima Medvrstniško nasilje in vzgojno delovanje Socialno in čustveno učenje Vključevanje Romov v vzgojo in izobraževanje

	Vključevanje nadarjenih učencev Vključevanje otrok priseljencev v vzgojo in izobraževanje Vključevanje otrok s posebnimi potrebami v vzgojo in izobraževanje
Profesionalno učenje in delovanje učiteljev	Začetno izobraževanje in vstop v poklic Pogoji dela Status učiteljskega poklica in zadovoljstvo Uravnoteženost ponudbe in povpraševanja Profesionalni in karierni razvoj strokovnih delavcev Odnosna kompetentnost strokovnih delavcev Profesionalno sodelovanje in oblikovanje učeče se skupnosti
Institucionalna samoevalvacija	Ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti s samoevalvacijo – cikličnost procesa, motivacija in usposobljenost strokovnih in vodstvenih delavcev, nabor področij in kazalnikov.

Delo bo potekalo v **obdobju** med 25. 10. 2024 in 30. 6. 2025.

Obseg dela: ena avtorska pola/posamezno področje.

Okvirna ocenjena vrednost javnega povabila znaša 20.394,00 EUR. Vrednost posamezne avtorske pole znaša 590,00 EUR; znesek je usklajen z Investicijskim dokumentom za projekt Analitsko središče (št. 43/2022/2, 7. 6. 2022).

Sredstva za plačilo obveznosti so predvidena na proračunski postavki 221170 - C3K12IE Celovita transformacija zelenega in digitalnega izobraževanja – NOO-MIZŠ – MVI, kontu: 4029 – drugi operativni odhodki, NRP:3330- 22- 3505. Skrbnica proračunske postavke je dr. Tanja Taštanoska.

Kriteriji za izbiro

Kandidat/-ka bo izbran na podlagi naslednjih kriterijev:

- strokovna znanja in izkušnje s posameznega tematskega področja vzgoje in izobraževanje (s poudarkom na prednostnih temah),
- poznavanje relevantnih podatkovnih virov in izkušnje dela z njimi
- aktivno strokovno udejstvovanje ali sodelovanje na področju raziskav in razvoja posameznega tematskega področja (izpis SICRIS),
- dodatna strokovna znanja in izkušnje z navedenih področij: bralna pismenost, digitalizacija in trajnostni razvoj.

V primeru večjega števila kandidatov/-k se bo zasledovala tudi uravnoteženost oz. enakomerno zastopanost vseh tematskih področij

Vloga mora biti predložena na obrazcu, ki je sestavni del tega povabila.

Vlogi je potrebno priložiti:

- Življenjepis (zaželeno na Europass obrazcu)
- Prikaz podatkov o raziskovalni dejavnosti - izpis iz informacijskega sistema SICRIS (Slovenian Current Research Information System)

Način in rok za oddaje vloge:

Zainteresirani kandidati/-ke naj oddajo vloge najkasneje do ponedeljka, 14. 10. 2024 na e-naslov: polona.knific@gov.si

Vloga se bo štela za pravočasno, če prispe do vključno zgoraj navedenega datuma. Kandidati, ki bodo oddali nepopolne vloge, bodo pozvani k dopolnitvi.

Osebnih podatki, oddani ob objavi, se bodo obdelovali v skladu z namenom obdelave osebnih podatkov v Obvestilu po 13. členu Splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR) glede obdelave osebnih podatkov.

Datum obdelave ponudb in obveščanje o izboru:

Prejete vloge bo obravnavala komisija, ki jo imenuje direktorica Urada za razvoj in kakovost izobraževanja. Prijavljeni kandidati/-ke bodo o izboru obveščeni najkasneje v 5-ih dneh po obravnavi vlog. V roku 30 dni bodo izbrisani vsi prijavni podatki s predloženimi dokazili neizbranih kandidatov. Zoper odločitve v postopku javnega poziva ni dopustno vlagati pravnih sredstev.

Za opravljanje naloge je načrtovano, da bo s kandidatom/-ko sklenjena avtorska pogodba.

Dodatne informacije:

Dodatne informacije v zvezi z javnim povabilom lahko dobite pri Poloni Knific (polona.knific@gov.si; +386 (0)1 400 57 59).

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje

Dr. Darjo Felda
minister

Podpis in žig: